

Závěry z jednání KrKo NÁMĚTY: CO DĚLAT V RÁMCI PIONÝRA

Návrhy	Téma	Okruh	KOP
obnovit keramickou sošku psa	Vyznamenání	A. Lidé	SKOP
vytvořit „slavnostní“ krojovou košili	Vyznamenání	A. Lidé	SKOP
připravit podkladové materiály k jednotlivým kurzům	Průvodcování	A. Lidé	JČKOP
více informovat do spolku, doplnit systém vyznamenání	Vyznamenání	A. Lidé	JČKOP
zavést vyznamenání za plnění vzdělávání	Vyznamenání	A. Lidé	ÚKOP
navrhnout stejnokroj pro umístění vyznamenání	Vyznamenání	A. Lidé	ÚKOP
motivovat pionýry k dalšímu osobnostnímu růstu v organizaci	Vyznamenání	A. Lidé	ÚKOP
zavést vícestupňové vzdělávání pro vedoucí, instruktor - motivační (zážitkový) vedoucí 1) základní stávající školení, 2) rozšiřující odborné školení, 3) zlatá úroveň - metodické, zkušenostní školení,	Vzdělávání	A. Lidé	ÚKOP
zavést obnovovací školení po např. 5 letech, zavést nejen osvědčení, ale i ocenění - vyznamenání	Vzdělávání	A. Lidé	ÚKOP
zapracovat do vzdělávacího systému povinnost přípravy mladých lidí na příslušné kvalifikace	kategorie 15+	A. Lidé	ÚKOP
vyznamenávat za dosažení úrovně ve vzdělání (instruktor, vedoucí, HV...)	Vyznamenání	A. Lidé	LKOP
podporovat sebevzdělávání 15+, motivace formou odměny za snahu	kategorie 15+	A. Lidé	LKOP
stupně vzdělávání - osobní růst, instruktor - motivační (zážitkový, neakreditovaný), vedoucí 1) základní stávající školení - neakreditovaný, 2) základní kurz KOV (akreditovaný), 3) rozšiřující odborný kurz (akreditovaný - lektor), 4) garant - základní zkoušky garantů	Vzdělávání	A. Lidé	KOPKhK
zavést nejen osvědčení, ale i „ocenění“ - vyznamenávání	Vzdělávání	A. Lidé	KOPKhK

nabídnout stávajícím funkcionářům „školení - metodiku“ Průvodcování - aby věděli proč a jak....	Průvodcování	A. Lidé	KOPKhK
navrhnout ocenění pro oddílky, ocenění navrhnout nositelné, rozpoznatelné, nejen pro ostatní členy, ale i pro veřejnost (trčka, vesty - příp. nášivky, kde se používají košile), ne odznáčky, pásečky, kterým rozumí jen zasvěcení	Vyznamenání	A. Lidé	PaKOP
ocenění implementovat do vzdělávání, zajistit vícestupňové oceňování, instruktor, vedoucí 1,2,3..., po absolvování získat kroj (košili + domovenku a stupně získané kvalifikace	Vyznamenání	A. Lidé	KOPKV
zavést nejen osvědčení, ale i „ocenění“ - vyznamenávání	Vyznamenání	A. Lidé	KOPKV
podpořit akce 15+ krajských	kategorie 15+	A. Lidé	JmKOP
větší finanční podpora vzdělávání i na úkor jiných dotací	Vzdělávání	A. Lidé	JmKOP
změnit směrnici - příliš složitá, neposkytuje příliš možností skupinám = neživé	Vyznamenání	A. Lidé	JmKOP
stávající systém je třeba doplnit o jiné formy (knoflík, placky, nášivky, hrníčky...	Vyznamenání	A. Lidé	MKOP
zaměřit se na kategorii 15 + - vzdělávací akce - kamínka, LTŠ, setkání	kategorie 15+	A. Lidé	MKOP
Podporovat výměnu zkušeností s prací na místní úrovni	PS - komunitní centrum	B. Činnost	POP
podporovat metodicky i fyzicky vznik kvalitních tiskovin oddílu a PS	Založení oddílu	B. Činnost	POP
zpracovat směrnici v těchto částech - povinné postupy, doporučené postupy, příklady	směrnice o hlavní činnosti	B. Činnost	POP
zrevidovat starší výchovné programy a vytvořit metodické listy (např. z Apollonových her), podpořit např. dílnou na Kamínkách, následná specializovaná setkání	Výchovné programy	B. Činnost	POP
obdoba Kamínek - ovšem v delším intervalu pro menší skupiny vícekrát ročně - předání zkušeností z různých oddílů, ale intenzivněji proniknout do dané problematiky (např. víkendové akce, pořádané více PS, zaměřená na jedno téma - vyrábění, hry v lese, airsoft...)	Výchovné programy	B. Činnost	SKOP
školení pro věkovou kategorii 14 +	Výchovné programy	B. Činnost	SKOP
doplňovat výchovné programy (modernizovat)	Výchovné programy	B. Činnost	SKOP

vytvořit metodické listy (rukověť vedoucího) jak se zapojit do soutěží, vých. programů apod.	Projekty a soutěže	B. Činnost	PIKOP
motivovat soutěže - zajímavá výhra (zážitková aktivita, netradiční odměna), dát vědět dopředu, co je jako odměna	Projekty a soutěže	B. Činnost	PIKOP
obohacovat výchovné programy a doplňovat je, udržovat životaschopné	Výchovné programy	B. Činnost	PIKOP
ekonomicky podpořit otevřené akce pro veřejnost např. po zapsání do databáze otevř. akcí a zatržení tlačítka „podpora“ - obdrží drobný propagační materiál k rozdávání	PS - komunitní centrum	B. Činnost	PIKOP
zajistit, aby se tematika výchovných programů více probírala také v rámci vzdělávacích kurzů (at' už standardních či přímo zaměřených na výchovné programy a činnost Pionýra	Výchovné programy	B. Činnost	ÚKOP
rozšířit nabídku Kamínek i o jiné oblasti - např. PC grafika apod.	Výchovné programy	B. Činnost	ÚKOP
oslovit firmy, dodavatele a navázat s nimi spolupráci - zajistit tak výhodnější materiální zabezpečení, formou slev apod. - obdobně jako u firmy Mindok, Albi - rozšířit nabídku (např. sportovní materiál, turisticko - tábornické potřeby, ali i specializované jako je např. Geocaching)	Výchovné programy	B. Činnost	ÚKOP
vypracovat strategii, resp. Postup, pokyny pro vznik nových oddílů	Založení oddílu	B. Činnost	ÚKOP
z hlediska možného zapojení obcí... oslovení obcí s možností spolupráce?	Založení oddílu	B. Činnost	ÚKOP
vypracovat informační systém (viz. A-TOM - na webu sekce Jak založit oddíl?, přestože je jejich systém trochu odlišný, dalo by se čerpat i z nich)	Založení oddílu	B. Činnost	ÚKOP
vytvoření podmínek pro vznik nových oddílů - materiální zabezpečení formou slev u různých dodavatelů (v současné době př. Mindok, Albi)	Založení oddílu	B. Činnost	ÚKOP
doplnit do vzdělávacích kurzů tematiku her, motivace her atd.	Projekty a soutěže	B. Činnost	ÚKOP
semináře pro začínající vedoucí	Výchovné programy	B. Činnost	KOPKhK
více informovat o systému soutěží a akcí	Projekty a soutěže	B. Činnost	KOPKhK
potřeba mít člověka, který zpětnou vazbu u oddílů (dnes ML) dá do podoby ML, což je nad rámec možností (odborných, časových) OV.	Výchovné programy	B. Činnost	KOPKhK
vyvěsit video ze seminářů na web pro další využití	Výchovné programy	B. Činnost	KOPKhK

hlídat práva k nápadům Pionýra - (ODT) - „ukradené“ akce	Projekty a soutěže	B. Činnost	PaKOP
vytvořit celorepublikový adresář lidí starajících se na PS o soutěže - ? Přiřadit lidem danou soutěž v RISP, Facebook	Projekty a soutěže	B. Činnost	PaKOP
podpořit myšlenku vzniku oddílů na „kratší“ dobu - přetrvává názor, že založení oddílu je „navždy“ (odrazuje některé lidi - co když to časem nezvládnou???)	Založení oddílu	B. Činnost	PaKOP
internetové stránky Pionýra - zlepšit přehlednost Servisu - přidat „táborový servis“ - na jednom místě formuláře,... ale také karty s uzly, pravidla hry (i u běžných her spousta variant), přístupné pro rodiče - uvidí, co vše se na schůzkách dělá, vše opatřeno hlavičkou Pionýra (viz ukradené akce)	Založení oddílu	B. Činnost	PaKOP
dát materiály nabídkových výchovných programů k dispozici každému oddílu/družince (papírová forma)	Výchovné programy	B. Činnost	JmKOP
aktivity, hry a soutěže, pravidla mít k dispozici na serveru pro všechny pionýry (inspiruj se)	Výchovné programy	B. Činnost	JmKOP
rozšířit (vzdělávání, metodický materiál) kompetence	Výchovné programy	B. Činnost	JmKOP
vytvoření /sepsání jasného kompetentního systému pionýrské výchovy	Výchovné programy	B. Činnost	JmKOP
prostupnost soutěží	Projekty a soutěže	B. Činnost	JmKOP
udržení programů	Výchovné programy	B. Činnost	OZKOP
udržení programů (možnost veřejného sdílení zkušeností s programy, s činnostmi aj.)	Výchovné programy	B. Činnost	OZKOP
dopracování odznaků odbornosti	Výchovné programy	B. Činnost	OZKOP
podpora krajských kol - obnovení postupovosti soutěží	Projekty a soutěže	B. Činnost	OZKOP
podpora krajských kol soutěží	Projekty a soutěže	B. Činnost	OZKOP
návrh na opětovné pořádání RF ve vyběžené (zájem 2 PS), další se vyjadřují, že přece vyběžená se hraje všude	Projekty a soutěže	B. Činnost	MKOP
podpora krajských organizací v pořádání oblastních kol soutěží	Projekty a soutěže	B. Činnost	MKOP
pořádání Pionýrské stezky RF (zájem z 1 PS, nedovedou si představit oblastní kola)	Projekty a soutěže	B. Činnost	MKOP

větší propagace vých. programů na veřejnosti (i mimo Mozaiku)	Výchovné programy	B. Činnost	MKOP
do Mozaiky dávat průběžně informace k tomu, kde hledat vých. programy na webu apod. (pro nové vedoucí je to informace důležitá), jsou tam ML - ale tady spíš šlo o informaci, kde...	Výchovné programy	B. Činnost	MKOP
rozšířit servis pro zúčastněné na Ledové Praze, například možnosti výměny zkušeností ohledně stravování = tipy na dobrou krmí a obsluhu	Projekty a soutěže	B. Činnost	JČKOP
stávajících „centrálních“ letáků o Pionýru je dost (např. skládající informační se hodí pro rodiče, kteří se ptají po Pionýru), bylo by dobré připravit (možno v rámci Pionýr open) „odměny“ použitelné v praxi (a znovupoužitelné i po roce - kalendáře se musí pořád vyhazovat), konkrétní příklady - záložka s vyjmenovanými slovy, násobilkou atd.	Získávání a udržitelnost členů	C. Komunikace	POP
předělat servis, aby se v něm dalo něco najít	Informační toky	C. Komunikace	POP
veřejný web je složitý, mnoho textu, málo konkrétních informací	Informační toky	C. Komunikace	POP
používat méně pionýrských zkratk, kdo se v tom neorientuje, je pak mimo	Informační toky	C. Komunikace	POP
zvětšit nabídku prezentačních materiálů	Prezentace oddílů	C. Komunikace	SKOP
velké prezentační akce	Prezentace oddílů	C. Komunikace	SKOP
více propagace v celostátních médiích	Prezentace oddílů	C. Komunikace	SKOP
zpřehlednit servis, obzvláště část formulářů	Informační toky	C. Komunikace	ÚKOP
vše nahrávat hned a obratem na servis	Informační toky	C. Komunikace	ÚKOP
výpis přidaných souborů? (RSS?) - spíš námět než úkol	Informační toky	C. Komunikace	ÚKOP
snažit se více propagovat celoroční činnost	Prezentace oddílů	C. Komunikace	LKOP
zachovat dotace na klubovny	Získávání a udržitelnost členů	C. Komunikace	LKOP
podpořit vznik metodik pro konkrétně zaměřené oddíly	Získávání a udržitelnost členů	C. Komunikace	LKOP
lepší prezentace, nápad pro mladé - zajímavé video	Prezentace oddílů	C. Komunikace	KOPKhK
rozšířit sortiment v e-mošce	Prezentace oddílů	C. Komunikace	PaKOP
zlepšit servis	Informační toky	C. Komunikace	PaKOP

na začátku roku pravidelná sada propagačních předmětů, další šablony např. sedmikvítkových diplomů - letáky, diplomy, hlavičkové papíry	Prezentace oddílů	C. Komunikace	KOPKV
zpřehlednit servis, možná přidat „nejčastěji vyhledávané“	Informační toky	C. Komunikace	KOPKV
lépe zpřístupnit na servisu pionýra základní dokumenty - stanovy, směrnice, formuláře, vzdělávání	Informační toky	C. Komunikace	JmKOP
uvítali bychom větší výběr propagačních předmětů s možností doplnění, zejména školní pomůcky	Získávání a udržitelnost členů	C. Komunikace	JmKOP
vytvoření letáku pro veřejnost - viz mluvíme o Pionýru	Prezentace oddílů	C. Komunikace	JmKOP
vyzvat sekci PR, aby spolupracovala s krajskými sekcemi PR na propagaci Pionýra	Prezentace oddílů	C. Komunikace	JmKOP
vypíchnout důležité info v servise - viditelně!!!!	Informační toky	C. Komunikace	OZKOP
zjednodušit strukturu webových informačních toků	Informační toky	C. Komunikace	OZKOP
vytvořit leták pro děti - přiblížení programu pionýra hravou formou - komiks	Získávání a udržitelnost členů	C. Komunikace	OZKOP
zřídit ústřední galerii fotek, z nichž by se dalo využívat i pro ústředí	Prezentace oddílů	C. Komunikace	OZKOP
metodika pro práci s rodiči	Partnerství s rodiči a odbornou veřejností	C. Komunikace	OZKOP
seminář k TV šotům	Prezentace oddílů	C. Komunikace	MKOP
oprášit materiály k ODT (ne samolepky, ne skládanky, plakáty k dotisku A3)	Prezentace oddílů	C. Komunikace	MKOP
propagační materiály (klíčenky - tužky) pro náborové akce	Získávání a udržitelnost členů	C. Komunikace	MKOP
Rozšířit nabídku Pionýr Fashion o: 1) nášivky, nažehlovačky s logem Pionýra + dalšími motivy (miluju Pionýr...) 2) kvalitní trička v atraktivních barvách pouze s logem na rukávu za cenu nižší nebo stejnou jako by jednotlivé PS nakoupily jednotlivě (aby si všichni mohli tvořit „své“ oblečení)	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	POP

Nezavádět jednotné oblečení	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	POP
Usilovat o zachování rozmanitosti, podpora individuality jednotlivých složek	Vize	D. Pionýr	POP
Zajistit dodavatele tiskovin na republikové úrovni.	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	SKOP
Zadat zpracování nových jednotících z oděvů.	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	SKOP
Vytvořit šablonu pro jednoduchý web (např. wordpress)	Pocit sounáležitosti	D. Pionýr	JČKOP
web šablona - vytvořit + podpora pro ty, kteří nemají, nepoužívají	Pocit sounáležitosti	D. Pionýr	PIKOP+KOP KvK
vytvořit pravidla pro užívání loga + názvu - obecně dát jako závazné (ne jen na web, ale i klubovna, FB...)	Pocit sounáležitosti	D. Pionýr	PIKOP+KOP KvK
admin. podpora - 1 člověk, který s webem pomůže (např. aktualizace 1x ročně s registrací)	Pocit sounáležitosti	D. Pionýr	PIKOP+KOP KvK
E-moška: šátek, plecháček 0,5 l pro dospělé, ručník/osuška, pro nejmenší děti (hopík, kostičky)	Pocit sounáležitosti	D. Pionýr	PIKOP+KOP KvK
členské průkazy - aktualizace	Pocit sounáležitosti	D. Pionýr	PIKOP+KOP KvK
zadat vytvoření návrhů a zajistit hlasování (viz shrnutí)	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	PIKOP+KOP KvK
vytvořit soupis všech triček, která kdy byla, a z nich nechat hlasováním vybrat stálé motivy	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	PIKOP+KOP KvK
dětské košile	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	PIKOP+KOP KvK
jednoznačně usilovat o kvalitu, nikoli o kvantitu - rozloučit se s PS, které nemají celoroční činnost a raději věnovat čas těm, kteří pracují poctivě	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	PIKOP+KOP KvK

Nechat vyrobit atraktivní propagační předměty: Funkční bundy (cca do 800 Kč), čelovky, termosky (1l), šátky - tunely. tašky přes rameno (styl pouzdra od pl. masky).	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	ÚKOP
vyrobit zelené košile - pro děti levnější (umělina) - pro dospělé kvalitnější (bavlna) ve shodném odstínu	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	ÚKOP
pro mladé připravit videa na youtube, která se lehce sdílejí - s pionýrským zaměřením	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	ÚKOP
je třeba odbourat žabomyší války ve spolku, které většinou odradí méně odolné jedince	Vize pro 21. století	D. Pionýr	LKOP
Vznik pozice referenta, který bude mít na starosti Pionýr Fashion, bude zjišťovat nabídky a komunikovat s výrobcí. V případě mi zajistí výrobu daného počtu triček pro můj oddíl s centrální grafikou loga a názvu a mým dodatkem PS, oddílu či kraje dle potřeby. Spolupráce s firmami, výrobcí outdoorových pomůcek a oblečení - klidně jejich logo, naše vlašťovka.	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	KOPKhK
pokračovat v (servisu) hledání a domlouvání slev a akcí v dalších firem s výbavou pro PS (viz dosavadní deskové hry). Nabídka Mozaiky mailem vs. poštou (méně papíru)	Vize pro 21. století	D. Pionýr	KOPKhK
přidat dětská trička; přidat trička dámské a pánské verze	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	PaKOP
zlepšit funkčnost RISPU, E-mošky a dalších (např. jeden přístupový kód, tzn. vše v jednom)	Vize pro 21. století	D. Pionýr	PaKOP
nechat vyrobit znovu polokošile, zelené (táborové) mikiny, obsáhnout i chybějící velikost XXL	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	KOKV
vyrobit kvalitní softshellové bundy s malým logem	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	KOKV
výroba skleněných hrnků s potiskem	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	KOKV
netrvat jednoznačně na kvantitě členů, ale klást spíše důraz na kvalitu	Vize	D. Pionýr	KOKV
PS chybí aktualizovaná elektronická verze katalogu „Kam hlavu složit“	Vize	D. Pionýr	KOKV
usilovat o navýšení členů, ale kvalitní ve smyslu plnohodnotné PS (celoroční činnost) - zbavit se „nevýhod“ různorodosti = komunikovat jako výhodu dle zaměření + smysl činnosti	Vize	D. Pionýr	JmKOP

<p>lepší materiál pio košil (bavlna) + vyšité logo jednotící prvek Pio Fashion (košile, košilka, chybí Pio triko - dlouhodobé a jednotné) triko na velké akce jako například RESET - pro všechny vyřadit odznak (kniha) chybí návod s logem 25 -poslat horké novinky = využití PS</p>	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	JmKOP
<p>vyřadit pionýrský pozdrav z jednotících prvků zvýšit support šablony (přihlašování táborů/web PS) zrušit odznak pionýra „kniha“ a zavést vlaštovku (větší než nyní)</p>	Pocit sounáležitosti	D. Pionýr	JmKOP
<p>použití loga na webovkách skupin - kontrola kontrola funkčnosti stránek udělat web (seznam) s možností ubytování napříč ČR k registraci vyplnit, o jaký oddíl se jedná (tábornický, rukodělný) na servisu je seznam neaktuální</p>	Pocit sounáležitosti	D. Pionýr	O-ZKOP
<p>s registrací posílat hlavičkový papír na dotisk pionýrské košile NE pionýrská trička - možnost dotisku „loga“ skupin dá se použít motiv (noční tábor, mám kliku...) na úrovni skupin?</p>	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	O-ZKOP
<p>1 tričko s logem Pionýra v různých barvách, na který by se dala dotisknout PS, co chce dát k dispozici jednotlivé motivy, které si skupina může zakomponovat do svého oblečení (dle potřeby na tričko, mikinu, šátek) tvorba nášivek a nažehlovacích prvků, které je možné přidat na již existující oblečení</p>	Jednotící prvky a Pionýr Fashion	D. Pionýr	O-ZKOP

<p>vědět, kde Pionýr nechává potisknout oblečení, at' si skupina může udělat své skupinové oblečení tamtéž a využít šablony pionýrského loga atd. at' je nemusí firma vyrábět znovu → tudíž nižší cena pro skupiny</p> <p>v emošce nažehlovací prvky (logo, název, pes apod), at' můžou používat svoje skupinové oblečení a na něj třeba nažehlovat nebo jinou metodou přidělovat pionýrské věci</p> <p>košulka je super, ale vnímána jako slavnostní → na jejím konceptu udělat něco obyčejnějšího na nošení na schůzky</p> <p>u všech nabízených trik atd. i dámský střih (muži říkali, na zvýraznění ženských partií :))</p>	<p>Jednotící prvky a Pionýr Fashion</p>	<p>D. Pionýr</p>	<p>MKOP</p>
<p>místo pozdravu nějaká zkouška/slib podmíněno věkem pro získání (8 - 10 let), přijímací akt a pak jsem Pionýr. Skupiny by si ale samy určovaly, jakým způsobem „zkouška“ proběhne.</p> <p>Turistické by měly něco s přírodou atd. a odměnu důkaz, že již splnil zkoušku by taky rozhodovala skupina co dostane</p>	<p>Pocit sounáležitosti</p>	<p>D. Pionýr</p>	<p>MKOP</p>
<p>Padl návrh na nějakou automatickou funkci u webů, které jsou pod doménou .pionyr.cz a mít možnost přebírat články do Mozaiky. Tak at' redaktor Mozaiky vidí, kdo dělal jakou akci v měsíci a má vše přehledně u sebe z jednotlivých webů skupin, poté by si vybíral a doplňoval články do Mozaiky</p>	<p>Vize pro 21. století</p>	<p>D. Pionýr</p>	<p>MKOP</p>